1. 45 cm capindaki beton bir kazik, tabakah bir kohezyonlu zemin igerisine cakilmistir. Kazik
uzunlugu 16 metredir. Y.A.S.S zemin ylzeyine yakindir. Diger bilgiler sekilde
belirtilmistir. Guvenlik katsayis1 2.5 alinacaktir.
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2. 18 metre derinlikte 60 cm capindaki kazik temel ¢ farkl temel tabakasindan ge¢mektedir.
Kazik ug¢ kismi genisletilmis halde kazik toplam tasima gicini ve servis yukini bulunuz.

Genisletilen u¢ kistmda ¢an kisminin yatayla yaptig: agi1 60° olarak degerlendirilecektir.
50,

cu=77 kPa
@ I y=16.50 kKN /m?

370
RS \\ T \\ N \N

.
N
Ry

R
A, X,
R,

L4

cu=67 kPPa
L y=16.98 KN /m?

760

1800

A AR A
AR AR

RN
R

o
o,

~
N ey N

=

cu=190 kPa
CH y=17.10 KN /m>

670
>~
7
\\\\

7N

™~
AR
~ D D
1 \\\\\\ N \\"\ >,

80cm 120cm
< N

Qu=Cb><NC><,0b><(§oc><§J><AS



3. 45cm x 45cm boyutlarindaki prefabrik beton bir kazik sert kil tabakasi icerisine gakilmistir.
Kil zeminin serbest basing mukavemeti g, =200kN / m2'dir. Glvenlik katsayisimin 2,50

oldugu durumda 400 kN degerindeki bir servis yukini (ya da isletme yikina) guvenle

tasiyabilecek kazik uzunlugunu hesaplayiniz.



